

ÉSZAKI SPORTHÍRADÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Tipografia Notarilor Baia-Mare

Északrománia egyetlen sportlapja

Előfizetési ára havonként 20 Lei
Inreg. Trib. Satu-Mare, Dos. 37-1426-1938

Szatmár

hanyagló football-sportjának kívánunk segítségére lenni, mielőtt elhatározzuk, hogy ismét foglalkozunk a szatmári labdarugás problémáival. Elhatározásunkban az a körülmény erősített meg bennünket, hogy mult heti cikkünk élénk visszhangra talált azon kevesek körében, akik hisznek a szatmári labdarugás feltámadásában. Számos személyes és levélbeli biztatást kaptunk és ezek mind arra kérnek bennünket, hogy ne álljunk meg az első lépés után, hanem a sajtó nyilvánosságának felhasználásával analízáljuk ezt a kérdést, tapintsuk ki a beteg ütőerét és helyes diagnózis alapján bizonyára meg fogjuk találni a gyógyulás útját.

Mint az előrelátható volt, nem minden »hozzászóló« foglalt állást a szükséges és megérdemelt jóhiszeműséggel és tárgyilagossággal. Volt köztük olyan is, aki röviden és velősen felkért bennünket, hogy »seperjünk a saját ajtónk előtt«. Egy másik avval »vádol« bennünket, hogy önző okok késztetnek minket a »beavatkozásra«. Szerencsére — és ennek megnyugtatósságát kell szolgálnia — a nagy általánosság örömmel látja minden olyan utat, mely kivezetné Szatmár labdarugó sportját az ígéret földjére.

Mielőtt ezen az úton az első lépést megtennők, engedtessek meg nekünk, hogy — anélkül, hogy polemizálni óhajtánánk — néhány szót szóljunk a szkeptikusokhoz.

Annak, aki összeráncolt homlokkal a saját ajtónk előtt való seprés nemese műveletére hívta fel figyelmünket, nem válaszolunk. Legfeljebb annyit, hogy aki haragszik, annak nincs igaza!

Nem mondhatjuk ugyanezt annak, aki az önzés vádját vágta a fejünkhöz. Sőt! Férfiasan beismerjük, hogy az illetőnek igaza van! Különösen ott, ahol vádja abban kulminál, hogy mi a bányai sportot féltjük a szatmári ragálytól.

Hát igenis félünk attól, hogy a szatmári példa ragadós lehet, aminthogy ragadós volt a

Hatalmas meglepetések az A. Ligában Kikapott a Venus és a Rapid

A harmadik fordulóban kapott gól nélkül vezet a Carpați! Az obori pokolban is megőrizte veretlenségét a fővárosi sportsajtó által előre elparentált nagybányai csapat

F. C. Carpați--Unirea Tricolor 3:0 (3:0)

Játékvezető: Paulini (București, szükségbíró) - Nézőszám: 6000 - Góllövők: Szőke (1. p.), Lukács (31. és 41. p.)

— Tudósítónk telefonjelentése —

CSAPATÖSSZEÁLLÍTÁSOK:

F. C. CARPAȚI				
	Hevesi			
	Holczmann	Damian		
	Szerémi II.	Ghidali	Kert	
Lukács	Telegdi	Perneki	Hanga	Szőke
●				
Alexandrescu	Cârjan	Paraschiva	J. Dumitrescu	Mihăilescu
Covaci		Anghelache		Florea
	Iliescu	Petrescu		
	Iliuța			
UNIREA TRICOLOR				

Bucureștiben a szombatról vasárnapra virradó éjjel alaposan esett az eső és jól

feláztatta az Unirea Tricolor »hírhedt« obori pályáját. Ez a pálya még száraz állapot-

ban sem felel meg a követelményeknek, hát még amikor félnapos eső esik rája. Szerencsére a mérkőzés idejére kisütött a nap és ha ez a pályát már nem is tudta megjavítani, legalább a játékosok hangulatát befolyásolta kedvezően.

A mérkőzés kezdetére. P. Kroner, a delegált bíró nem jelent meg és így a bírói tisztség helyettesítésként szükségbírói minőségben Paulini bucurești-i bírót delegálták, akit mindkét csapat elfogadott. Sipjelére, a szokásos üdvöz-

nagybányai B-ligás csapat esetében. Sok-sok, e helyen fel nem sorolható körülmény lehet a ragály terjedésének bányai melegágya, amelyet kötelessége minden sportszerető egyénnek, vagy fórumnak preventív intézkedéssel veszélytelenné tenni.

Az egyik ilyen preventív intézkedés a szomszédvárosi labdarugás hanyatlásának megállítására és a riválisok talpraesítésére. Még nem felejtettük el azt a rivalizálást, mely néhány év előtt — még az alkerületi bajnokságban kezdődve — az Olimpia, Tricolor és

Phoenix csapatai között fennállott és amelynek végeredményeként mindhárom csapat a B., majd az Olimpia és Phoenix az A-ligába került. Hogy a három csapat közül a Phoenix-Carpați még ma is az A-liga 12 csapata között foglal helyet, az szerencsés helyzeti előnyén kívül főleg ennek a rivalizálásnak köszönhető.

Midőn tehát magunk is megállapítjuk azt, hogy igenis a sacro egoismo vezet bennünket azon elhatározásunkban, hogy megkeressük a javulás útját, az első lépést meg is tesszük ezen az úton. Lapunk

hasábjain meg fogjuk szólaltatni Szatmár és Nagybánya sportéletének volt és jelenlegi vezetőit, arra a két kérdésre kérve válasz tőlük:

1. Miben látja okát a szatmári footballsport hanyatlásának?
2. Hogyan tudna ezen segíteni?

Az illetékeseket levélileg fogjuk felkérni véleményük nyilvánítására. A várható válaszok leközlésével talán megtudjuk indítani azt a folyamatot, amelynek eredménye kell, hogy egyezzen azon cél elérésével, amelyet akciónk elindításával magunk elé tűztünk.

lés után a csapatok a Nemzet Nagy Halottjának emlékére 1. perces gyászszünetet tartanak, majd nappal szemben Perneki indítja a játékot.

I. félidő.

Perneki mindjárt az első percben nagyszerű labdával indítja el Szökét. A gyors balszélső kitűnően veszi át a remek paszt, nem sokat gondolkodik, néhány lépést tesz és futtában hatalmas lövést küld Iliuța kapujára. A meglepett kapus már csak a hálóból szedi ki a labdát. Gyors akció még gyorsabb befejezése után

1:0 a Carpați javára.

A gyors eredmény csak néhány pillanatig csüggeszti el a bucureștieket, mert rövidesen magukhoz térnek és egymásután indítják el a támadásokat a bányai kapu ellen. Hevesi és a két hátvéd azonban minden támadást sikeresen háritanak el. Majd lassan a Carpați ismét felnyomul, de újabb eredményt a keményen védekező bucureștieken ellen egyelőre nem tud elérni.

Damian megsérül

A 11. és 12. percekben ismét erősen szorongat a Tricolor. A 14. percben Anghelache jó labdát ivel a kapu elé, ahol a csatársorba felnyomult Covaci Damiannál összefejel és pedig olyan szerencsétlenül, hogy Damian szemhéja felszakad. A Carpați népszerű Tarzanja hősiiesen tovább állja az ostromot és az ugyancsak nagyszerű napot kifogó Holczmannal minden Tricolor-támadást szétrombolnak.

Unirea Tricolor főlény alakul ki

Az Unirea Tricolor erőszkolja a támadásokat, sokszor meg nem engedett eszközökkel is, de a bíró egyelőre még mindent megtorol. A Carpați sikeresen alkalmazza a három hátvéd rendszerét, minden szöget lezárnak a védők úgy, hogy Hevesinek alig akad dolga.

Élénk és változatos iramban folyik tovább a játék, csak a Carpați belső lassuak. A 15. percben Kert remek labdával indítja Pernekit, aki hosszú lépésekkel tör a bucurești-i kapu felé, a bíró sipja azonban tévesen lesen állítja a középcsatárt.

„Vibraphon“

láthatatlan készülék

nagyothallók részére

Kapható:

HARÁCSEK DROGUERIA

BAIA-MARE

A 16. percben Damian 1 percre kiáll, majd egy perc múlva fején nagy turbánnal visszatér és elfoglalja helyét a csapatban.

Változatos mezőnyjáték

következik, melyet a 18. percben egy veszélyes Unirea-támadás vált fel. Florea keresztlabdájával Lulu Mihăilescu rohan Hevesi kapuja

felé, bombáját azonban Hevesi bravúrosan védi.

Lassu Carpați-főlény alakul ki, amelynek folyamán Lukács és Perneki vezetnek szép támadásokat a bucureștieken kapuja ellen. A közönség, amely eleinte nem nagy szimpátiával fogadta a vidéki csapatot, lassankint felmelegszik a Carpați iránt, különösen Lukács tetszik az elfogult oboriaknak.

UJABB CARPAȚI-GOL KÖVETKEZIK

A Carpați csatái, akik között ma Hanga és Telegdy is hasznos munkát végeznek, rövid passzjátékkal kezdik felőrölni az uniristák idegeit. A Tricolor idegesen játszik, sok a csapkodás, amelybe lassankint belevegyül az ősi obori játékmódor, a kiméltlen emberremenés. Mindez nem tudja megakadályozni a Carpați-ot abban, hogy újabb gólt érjen el. A 31. percben a kitörni készülő Pernekit Florea foultolja. A bíró, aki még mindig a kezében tartja a játékot, szabadrugást ítél.

A szabadrugásnak Szerémi Jani áll neki. Csodásan tuel Perneky elé, aki a labdát kapásból Lukácsnak továbbítja. Lukács lő és bombája Iliuța részéről védhetetlen.

2:0-ra vezet a Carpați

A közönség teljesen értelmetlenül tüntetni kezd a Carpați ellen, a bányai fiúk azonban most már biztosak a dolgukban. A közönség tüntetésének fittyet hányva valószínű iskolajátékot produkálnak, szebbnél szebb támadásokat vezetnek a Tricolor térélemben, amely csak szórványos támadásokkal kísérletezik.

A 33. percben Perneki faultot vét, Paraschiva lövi a büntetőt, de Kert ügyesen felszabadít.

A 34. 35. percekben ismét állandósul a U. Tricolor főlény. Damian és Holczmann,

a harmadik hátvédet játszó Ghidalival nem engedik kibontakozni ezeket a támadásokat úgy, hogy Hevesinek alig van alkalmja közbelépni.

Ujabb U. Tricolor főlény

A 38. percben Florea lövését a jól helyezkedő Ghidali mellel menti. A bíró tévesen handset ítél, melyet Petrescu élesen a kapu mellé lö, A 40. percben Cârjan lő kapura, majd Lulu Mihăilescu durrant Hevesi kapuja fölé. A Carpați védelme most emberfeletti munkát végez, de végre is sikerül a három hátvédnek Hevesi kapuját nagyobb bajtól megmenteni.

Beteljesedik az U. Tricolor végzete

A 40. percben Hevesi kapuja végre felszabadul az erős nyomás alól. Damján hosszú labdája Pernekihez száll, akit azonban Florea a 16-os vonal köselében, mintegy 18 méterrel Iliuța kapujától csunyán felvág, Paulini gondolkodás nélkül szabadrugást ítél.

A mintegy 18 méteres szabadrugásnak a kis Lukács áll neki. Lövése elszáll a sorfal feje fölé és mintha zsinóron huznák, a bal felső sarokba furódik. A nap legszebb gólja.

3:0-ra vezet a Carpați.

Az Unirea—Tricolor ettől kezdve mindent belead. Megkezdődik a durvaságok sorozata. Ezeknek előbb Holczmann, majd Perneky lesz az

áldozata. Különösen Pernekyt szabdadják a fővárosiak, a szívs center azonban vitézül állja a harcot. Az utolsó percben Ghidali vét szögletet, de ugyanő fel is szabadít. Középcsatákkal ér véget az első félidő.

II: félidő

A II. félidő Unirea támadással indul. Johnny Dumitrescu éles lövését Hevesi kiöklözi, majd Kert felszabadít. Rögtön után a Holczmann szögletre szereli Cârjant, majd újabb szöglet jelzi a Tricolor főlényét. A 6. percben Lulu Dumitrescu éles lövése hajszálnyira süvit el a bányai kapu mellett. A 10. percben a Tricolor újabb kórnerrel fenyegeti a Carpați-ot.

Ujabb Unirea-főlény alakul ki a 16. percben, de a csatárok lövései rendre a kapu mellé mennek,

Az Unirea Tricolor most ismét előveszi régi fegyverét a kiméltlen harcmodort. Sajnos, most már a bíró is elnézőbb velük szemben, ami a Carpați-játékosok testi épességén bosszulja meg magát. Ehhez járul, hogy 1—2 obori csatár állandóan lesen tanyázik, ami a Carpați csatárt arra készíti, hogy védelembe vonuljon.

A félidő második felében a Carpați halvesora ismét elődobja a bányai csatárokat. A 30. percben kórner az Unirea Tricolor kapuja előtt, ezt azonban háritják az oboriak.

A 40. percben Damian hosszú felszabadító rugása ismét támadásba lendíti a bányai csatársort, de a fáradt játékosokat könnyen szereli az obori védelem. Ugyanebben a percben Johnny Dumitrescu lő kapura, de lövését Hevesi fogja. A 41. és 42. percekben még két formás Carpați-támadás fut a pályán, de az utóbbit Szöké fölé lövi.

Az utolsó percben még fellángol az obori támadás, hogy szépítsen az eredményen, a bányai védelem azonban a helyén van.

Lassan kezd az eső csapni, midőn teljes felhőmályban a bíró a mérkőzés végét jelzi.

A bányai csapat játékosai holtfáradtan, de ragyogó arcúcal vonulnak az öltözőbe, ahol számos nagybányai szurkoló örömmámorban ölelgeti a fáradt játékosokat. Jemni Rudolf, a Carpați edzőjének nyilatkozata:

Írószerek, töltőtollak, FRANKOVITS könyvkereskedésében fényképészeti cikkek nagy választékban

„A fiuk hősiessen küzdöttek és minden dicsőretet megérdemelnek azért, hogy a legnagyobb önmegtartóztatással nem viszonzták az ellenfél kiméletlen játékmodorát. A győzelmet még ilyen arányban is megérdemeltük.“

KRITIKA

A mérkőzés inkább küzdelmet hozott, mint sportot. Ebben azonban az Unirea Tricolor volt a hibás, amely kiméletlen játékmodorával megfélemlítette a technikás bányai együttest, amely megérdemelten jutott az értékes 2 ponthoz.

Hevesinek a kapuban kevés dolga volt, de ami volt, azt biztosan, jól végezte. Damian és Holczmann, mindketten kiválóak voltak, de különösen Damian volt az, aki a közvetlen védelemből a legjobban tetszett. Mindkét háttvéd, a harmadik háttvédet játszó Ghidálival biztosan rombolt szét minden támadást, úgy hogy az obori csatárok alig-alig jutottak lövéshez.

Kert és Szerémi II. szintén kitűnően játszottak. A csatársornak ezuttal minden tagja kitett magáért. Lukács és Perneki kiváló nyújtottak, de jól játszott Szőke is. Telegdy és Hanga a két összekötő formája is felfelé ivel és reméljük, hogy legközelebb mindketten felnőnek csatártársaikhoz. Ezen a mérkőzésen már dicsőretes igyekezettel árult el mindkettő.

Az U. Tricolorból a közvetlen védelem kielégített. Talán Petrescu egy árnyalattal jobb társánál. A fedezetek között Florea a jobbik, Covaci a leggyengébbik. A csatársorban csak Lulu Mihăilescu és Cârjan mutattak valamit, a többiek szürke játékosok. A durva, kiméletlen játékmodor művelésében azonban egyformán kiváló valamennyien.

Paulini bírósága az I. félidőben kezében tartotta a mérkőzést, a II. félidőben azonban már befolyásoltatni hagyta magát a lármás obori közönségtől. Ekkor a mérkőzés eldurvult és nem rajta mulott, hogy a bányai csapat „csak“ néhány könnyebb sérüléssel uszta meg. Egyébként igyekezett tárgyilagos lenni és feltűnő hibát nem is ejtett.

SATU-MARE:

CFR (homb.) — Sz. S. E. (homb.) 6:2 (1:1)

Barátságos mérkőzés. Vezetete: Molnár.

Belföldi eredmények

Cluj:

Victoria-Venus 2:1 (2:0)

Megérdemelt győzelem. 4000 néző. Bírósága: Buşa. A Victoria fiataljai új összeállításban játszva, megérdemelten győzték le a fekete ördögöket. Az I. félidő 6. percében Demetrovics fultja miatt megítélt szabadrugást Marian lövi mintegy 30 méterről, amit Szántay befel. A 44. percben Szántay éles lövését David kiejti és a résen álló Cociuban II. közelről behelyezi.

A Victoria a II. félidőben is sokat támad. A 43. percben Ploesteanu szöketti Enét, aki lesárlásból indulva szépít az eredm-

nyen. 2:1. A cluji csapat megérdemelten győzött, mert a mérkőzés háromnegyed részében fölényben volt az elbizakodottan játszó bajnokcsapat fölött. Jók voltak a két háttvéd, Nistor, Moldovan, Cociuban II. és Marian.

A csapatok így álltak fel:
Victoria: Sepsî — Cociuban I., Felecan I. — Pop IV., Pál, Nistor — Cornea, Szántay, Cociuban II., Marian, Moldovan.

Venus: David — Sfera, Negrescu — Demetrovics. Juhász, Lupuş — Ene, Ploesteanu, Cârciog, Bodola, Jordache.

Reşiţa:

UDR--Rapid 2:1 (1:1)

A nap harmadik meglepetése a harmadik fővárosi csapat veresége. Bírósága: Huniade Anton. 2000 néző. Az UDR-ben ma szerepelt először a cluji Victoriából átigazolt kö-

zépfedezet, Pop III., aki a 28. percben egy nagy góllal mutatkozott be. A Rapid a 43. percben Barátky fejesgóljával egyenlít. A II. félidő 3. percében König fejesgóljával beállítja a végeredményt.

Galati:

Ripensia-Gloria 2:0 (1:0)

A temesvári profik csak szerencsével győztek Haas

(I. f. 40. p.) és Marcu (II. f. 31. p.) góljaival. 2500 néző. Bírósága: Emil Kroner.

Timişoara:

C.A.M.T.-A.M.E.F.A. 3:0 (2:0)

2500 néző. Bírósága: Radulescu. A mérkőzés hőse Bin-

dea, aki mindhárom gólt lőtte.

Román Kupa

Második fordulója volt ma a Román Kupáért folyó küzdelmeknek, amelyekben már a B. ligás csapatok is résztvettek. A bennünket közelebről érdeklő mérkőzések közül a Szatmárra kitűzött Olimpia-Universitatea mérkőzés utóbbi lemondása miatt elmaradt. A Victoria-Cimentul mérkőzéséről, melyet Nagy-károlyban játszottak le, külön számolunk be. Az e napra kitűzött többi mérkőzés eredménye a következő:

Macabi—Oltul 2:0
Astra—A.C.F.R. 3:2.
SGS—Mureş 3:2.
Tricolor—DVA 5:2
KMSC—Haggibor 1:0
RMTE—Chinezul 3:2
Crişana—Stăruinţa 4:1
CFR Simeria—Uranus 2:1
Minerul—CFR Cluj 4:2
Olimpia—Prahova 1:1
Gloria—Pucioasa 3:0
Sparta—Monopol 3:2

Gloria Arad—Aninoasa 4:3
Craiovan—Electrica 4:1
Lonea—Jiul 1:0
CAO—Vulturii 4:3
Socec—Sp. Muncitoresc 4:0
Metalosport—FC Brăila 4:4
Carmen—Metaloglobus 5:0
Macabi Chişinău—Victoria CFR. 4:2
Muncitorul Cernăuţi—Traian 16:1
Metalosport—Mica 4:0
Turda—Astra 2:0
Garaj Mihăescu—Vergu 5:0

Az A.-liga bajnokság állása:

F. C. Carpaşi	3	3	—	—	7:0	6
Ripensia	3	2	1	—	9:4	5
Venus	3	2	—	1	7:2	4
F. C. Rapid	3	2	—	1	10:4	4
C. A. M. T.	3	2	—	1	6:5	4
U. D. R.	3	1	1	1	6:7	3
Victoria	3	1	1	1	2:3	3
Juventus	3	1	1	1	5:7	3
Gloria C.F.R.	3	1	—	2	3:10	2
Sportul Stud.	3	—	1	2	7:9	1
Unirea Tricolor	3	—	1	2	2:6	1
A. M. E. F. A.	3	—	—	3	1:8	0

A B.-liga állása 1939 szeptember 25-én

SERIA I.

Tricolor CFPV	3	3	0	0	20:1	6
AS Constanţa	3	3	0	0	15:6	6
F. C. Brăila	3	2	0	1	4:4	4
C. A. O.	3	2	0	1	7:5	4
F.C. Craiova	3	1	1	1	5:5	3
Astra	2	1	1	1	4:8	3
Dragos Vodă	3	1	0	2	6:4	2
Mureşul	3	1	0	2	3:10	2
F. C. Nistru	3	0	0	3	3:11	0
Victoria CFR	3	0	0	3	1:13	0

SERIA II.

Electrica	3	3	0	0	6:3	6
Chinezul	3	3	0	0	13:7	6
Mica	3	2	0	1	10:2	4
Vulturii	3	2	0	1	7:3	4
Jiul	3	1	2	0	4:3	4
Minierul	3	1	1	1	2:5	3
CFR (Simeria)	3	1	0	2	3:5	2
Gloria	3	0	1	2	3:10	1
CFR (T. Sev.)	3	0	0	3	3:9	0
Sparta	3	0	0	3	3:12	0

SERIA III.

Oltul	2	3	0	0	0:0	6
Crişana	3	3	0	0	8:1	6
Universitatea	3	3	0	0	15:5	6
Ind. Sârmii	3	2	0	1	5:2	4
Cimentul	2	1	0	1	6:5	2
Olympia	3	1	0	2	5:10	2
Monopol	3	1	0	2	3:5	2
Victoria	3	0	0	3	3:10	0
Stăruinţa	2	9	0	2	0:3	0
RGM Reşiţa	0	0	0	0	0:0	0

SERIA IV.

Macabi	3	3	0	0	8:1	6
Franco Rom.	3	3	0	0	11:3	6
D. V. A.	3	2	1	0	14:7	5
Prahova	3	2	0	1	8:11	4
Turda	2	1	0	1	5:2	2
Doc	3	1	0	2	7:9	2
Feroemail	2	0	1	1	5:7	1
Macabi (Chiş.)	3	0	0	3	4:12	0
Muncitorul	2	0	0	2	3:10	0
Traian	2	0	0	2	1:4	0

SFT. TREIME DROGUERIA
zántó
SPORTCIKKEK
BAIA-MARE

Mi újság a sportvilágban?

„A nemzeti Bajnokság Bizottsága a B-liga bajnoki küzdelmeitől visszalépő Barkochba helyét a resicai M. T. E. csapatával töltötte be.“ Ha a mai gondterhes, szomorú világban nem lenne nevelés a „tragédia“ szóval megjelölni mindazt, ami e rövid pár soros hír mögött meghúzódik, bizony e szóval kellene rámutatnunk annak jelentőségére. Jelenti azt, hogy Észak-Románia egyik jelentősebb zsidó sport egyesülete rajta kívül álló okokból önként lemondott egy olyan jutalomról, amelyért évek hosszú során át küzdött és kiérdemelt, de jelenti azt is, hogy egy másik észak-romániai sportegylet vezetőinek hibájából, nemtörődömségéből, hozzá nem értéséből elmulasztott vissza szerezni egy olyan pozíciót, amelyet ugyancsak a mondott okokból, nem pedig játékosai, vagy az együttes hibájából veszített el.

Mindkét eset alkalmas arra, hogy elgondolkozzunk felette.

*

A Románia—Magyarország mérkőzés, amely az őszi nemzetközi műsor egyik száma, a román szövetség részéről eddig nem volt megerősítve. A román futballszövetség elnöksége a legutóbbi ülésén véglegesen lekötöttnek mondta ki a fenti mérkőzést. Tárgyaltak a mérkőzés napjáról is és úgy döntöttek, hogy a meccs az eredetileg kijelölt napon, vagyis október 22-én lesz.

A jövő hét műsora

(Október 1)

A. LIGA

București: Venus Juventus
U. Tricolor-Ripensia.
Galați: Gloria C F R. —
A M E F A.
Cluj: Victoria—CAMT.
Reșița: UDR-Sportul Studențesc.
Baia-Mare: Carpați Rapid.

B. LIGA. SERIA III.

Carei: Victoria-Stăruința.
Satu-Mare: Olimpia-Universitatea.
Câmpia-Turzii: Industria Sărmei-Cimentul.
Sft. Gheorghe: Oltul-Crișana.
Tg.-Mureș: Monopol-RGM Reșița.

Román Kupa mérkőzés Careiben

A turdai Cimentul biztosan győzött a gyenge napot kifogó Victoria ellen

Cimentul (Turda)-Victoria (Carei) 4:1 (3:1)

JÁTÉKVEZETŐ: NEGREA

— Tudósítónk telefonjelentése —

Román Kupa-mérkőzés keretében találkozott a két csapat a következő összeállításokban:

Cimentul: Sámson — Vass, Décsi — Bayi, Russu, Breigs — Német, Székely, Sánta II. Freud, Borbil.

Victoria: Ludescu, Orosz I. Orosz II. — Dumitrescu, Szabó, Constantinescu — Orosz III., Munk, Achim, Virág, Feinrich.

A mérkőzés igen gyenge sportot nyújtott. Különösen a Victoria csapata játszott

gyengén és ezt a gyengeséget a Cimentul, amely maga sem mutatott sokat, igen jól ki tudta használni.

A Cimentul góljait Székely, Sánta II. és Borbil (2) lőtték, míg a Victoria részéről Achim volt eredményes. Ugyanő a II. féldő 13. percében egy 11-es büntető rugást kapu mellé rugott.

Jók voliak: a Cimentulból Sánta II. és Borbil, a Victoriából csak a közvetlen védelem.

Magyarország--Németország 5:1 (2:1)

Vezette: Dattilo (olasz) - 20000 néző

Magyarország: Tóth-Pákozdy, Biró-Baróti, Sárosi III. Szalay-Kincses, Sárosi I. Zsengelér, Dudás, Gyetvay.

Németország: Jacob-Jannes, Schinaus-Kupfer, Goldbrunner, Kitzinger-L e h n e r, Gellesch, Schön, S e p a n, Pesser.

A hatalmas közönség sorában megjelent számos közéleti előkelőség előtt Magyarország válogatott csapata minden különösebb megerősítés nélkül intézte el a félelmetes német együttest. Németország válogatott játékosait menti az a körülmény, hogy a legtöbbje közvetlenül a harctérről utazott haza és onnan minden edzés nélkül a mérkőzés színhelyére.

A közönség hatalmas biztatásaitól kísérve az iniciatívát mindjárt a magyar csapat ragadja magához és a 4. percben Kincses meg is szerzi csapatának a vezetését. Nem telik bele négy perc és az Ujpestiek népszerű gólszáka, Zsengelér eredményes. A 8. percben 2:0-ra vezet a magyar csapat. Most a németek is összeszedik magukat és az általuk már régen praktizált angol védekező taktikával sikerül is feltartaniuk a megisméltető magyar rohamokat, sőt középcsatáruk, Schön révén a 38. percben szépíteni is tudnak az eredményen.

Az I. féldő 2:1 eredményével zárul a magyar csapat javára.

A II. féldőben még jobban kidomborodik a magyar csapat fölénye. A magyar válogatott teljesen közép-európai rendszerrel játszik, vagyis támadó középfedezettel, ami más esetekben talán megboszszuná magát, a fáradt német együttes ellen azonban beválik ez a rendszer. A 6. percben Zsengelér, a 28. percben ugyanő, míg a 34. percben a balfedezetből avanszált balösszekötő Dudás eredményes.

Végeredményben megérdemelten győzött a magyar csapat még ebben az arányban is.

Az olasz bíró hibátlanul vezette a végig fair mérkőzést, amelynek végén az összegyűlt hatalmas tömeg nagy ünneplésben részesítette mindkét csapatot

Olvassa és terjessze az Északi SporThiradót

**SPORTEMBEREK
MEKKÁJA**

Berger cukrászda

BAIA-MARE

Állandó képképzés!

TRIBÜN

A Victoria-Carpați mérkőzésen történt. Egyik helybeli ügyvéd ült a közelünkben, állandó látogatója a mérkőzéseknek, aki közbeszólásaival szívesen izgatja a kedélyeket, hozzáértése azonban egyáltalában nincs arányban az általa látott mérkőzések számával.

„Az a középfedezet úgy lóg azon a szegény Cociuban-on, hogy az nem tud még levegőt sem kapni“ állapította meg.

„Az a középfedezet“ Ghidali volt, az egyetlen a Carpați csapatában, aki helyesen fogja fel az angol rendszerű taktikát. Ezt azonban nem vette észre az ügyvéd ur! Ő a „szegény Cociuban-t“ sajnálta! Mi pedig az ügyvéd urat!

*

Ugyanezen a mérkőzésen igen kedves volt egyik bányai hölgy-szurkoló megjegyzése, Szántay (Victoria) folyamatos hibái után: „Milyen jó, hogy ez a Szántay ilyen rossz!“

Szabálynépszerűsítés

Mikor szabad a kapust meglökn?

Néhány mérkőzésen megint zavarak voltak a kapustámadás körül. Különösen a közönség körében uralkodott tájékozatlanság akörül, hogy mikor és hol lehet a kapust megtámadni és mikor nem. Nem árt, ha összefoglaljuk a kapus ellökésének szabályait.

Ha a kapusnál van a labda, szabad szabályosan ellökni az ötösön belül is. Az ötösön belül különben nem szabad meglökn a kapust. Az ötösön kívül már nincs ilyen kiváltsága a kapu őrének, itt már azon kívül, hogy kézzel is megfoghatja a labdát, azok a szabályok vonatkoznak rá, mint a mezőnyjátékosokra. Vagyis a labdáért folytatott küzdelemben is ellökhető, mielőtt még a birtokába kaparintotta a labdát. Természetesen a lökésnek szabályosnak kell lennie és a labda közelében a labda megszerzése, vagy megtartása érdekében kell történnie a mezőnyjátékos részéről is.

Ha a kapus valakit akadályoz (a legujabb módosítások szerint akár véletlenül is) akkor meglökhető az ötösön belül is, noha nincs nála a labda.

A kapus kezéből nem szabad kirugni a labdát, sőt erre kísérletet sem szabad tenni.

Felelősszerkesztő és kiadó:
Kővári Ferencz, Satu-Mare

Nyomatott:
Tipografia Notarilor
Baia-Mare

CENZURAT